

平成 28 年 3 月 28 日

各位

埼玉県さいたま市浦和区針ヶ谷四丁目3番25号会社名AGS株式会社代表者名代表取締役社長石井進(コード番号:3648東証第一部)問合せ先執行役員企画部長及川和裕(TEL.048-825-6079)

株式会社インテージホールディングスとの業務提携に関する基本合意 および同社連結子会社との合弁会社設立のお知らせ

当社は、平成28年3月28日開催の取締役会において、株式会社インテージホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:宮首賢治、以下インテージホールディングス)との業務提携に関する基本合意を締結するとともに、同社連結子会社である株式会社インテージテクノスフィア(本社:東京都西東京市、代表取締役社長:須川壮己、以下インテージテクノスフィア)と合弁会社を設立することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 業務提携の理由

我が国においては、今後、社会基本インフラとしてITの活用が急速な勢いで拡大していくことが見込まれます。

このような市場環境の中、当社はITコンサルからシステム構築、業務処理に至るまでITに関する一連の業務を自社グループ内で完結できる埼玉県内最大手の総合IT企業として事業展開を行って参りました。

一方、インテージホールディングスは、国内最大手の市場調査会社を傘下に持ち、マーケティングリサーチを中核に、ビジネスインテリジェンス事業やヘルスケア領域の情報サービスを展開しています。

当社の高いIT技術力、コンピュータ運用能力や高機能の自社データセンターと、インテージホールディングスのグループ会社が持つ市場調査力、分析力や幅広い顧客層における業務実績など、両社間に重複する業務が少なく、経営戦略上の相乗効果や相互補完が期待できることから、この度の業務提携に至ったものであります。

2. 業務提携の内容等

- (1)業務提携に向けた検討内容
 - ①当社とインテージテクノスフィアとの共同出資により合弁会社を設立する。
 - ②ITに絡む業務の共通インフラを活用することによる生産性向上やローコスト化を図るとともに、データセンターの相互活用による災害対策などの補完機能強化、人材の相互交流による人材育成強化、オフショア開発の推進などを行う。
 - ③当社とインテージホールディングスのグループ会社が保有する経営資源を活用する協業 を検討・実施する。

(2) 合弁会社の概要

(1) 名称	株式会社データエイジ
(2) 所在地	東京都西東京市谷戸町二丁目 14番 11号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 酒井 和子
(4) 事業内容	IT関連の共通業務および共通インフラの提供
(5) 資本金	100,000 千円
(6) 設立年月日	平成28年4月1日(予定)
(7) 決算期	3月末日
(8) 出資比率	株式会社インテージテクノスフィア:80%、当社:20%

3. インテージホールディングス (業務提携の相手先)の概要 (平成27年3月31日現在)

(1) 名称	株式会社インテージホールディングス				
(2) 所在地	東京都千代田区神田練堀町3番地 インテージ秋葉原ビル				
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宮首 賢治				
(4) 事業内容	市場調査・コンサルティング事業、システムソリューション事業、				
	医薬品開発支援事業				
(5) 資本金	1,681,400 千円				
(6) 設立年月日	昭和35年3月2日				
(7) 大株主及び持株比率	BBH フォー フィデリティー ロー プ ライスト ストック ファント (9.17%)				
(注 1)	エーザイ株式会社 (8.95%)				
	BNP パリバ セックサービス ルクセンブルグ ジャスディック アバディーン グローバル ク				
	ライアント アセッツ (7.95%) 等				
(8) 上場会社と当該会社		係 該当記載事項は	-		
		係 該当記載事項は	=		
	取 引 関	係 該当記載事項は			
	関連当事者への該当状活	況 該当記載事項は	ございません。		
(9) 当該会社の直近3年間(の連結経営成績及び連結則		(単位:千円)		
決算期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期		
連結純資産	15, 493, 960	17, 171, 543	19, 917, 039		
連結総資産	29, 398, 439	33, 740, 045	33, 301, 766		
1株当たり連結純資産(円)	767. 29	846.49	989. 01		
(注 2)					
連結売上高	39, 930, 705	42, 508, 819	43, 925, 553		
連結営業利益	3, 309, 045	3, 505, 855	3, 571, 059		
連結経常利益	3, 213, 141	3, 382, 045	3, 446, 897		
親会社株主に属する	1, 249, 985	1, 642, 453	2, 463, 183		
当 期 純 利 益	1,210,000	1, 012, 100	2, 100, 100		
1株当たり連結当期純利益(円)	62. 15	81. 66 123. 03			
(注3)					
1 株当たり配当金(円)	50.00	27. 50	30.00		

注 1 平成 28 年 9 月 30 日現在

注2、3 同社は平成25年10月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。そのため、平成25年3月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり連結純資産及び1株当たり連結当期純利益を算定しております。

4. インテージテクノスフィア (合弁先) の概要 (平成 27 年 3 月 31 日現在)

(1) 名称	株式会社インテージテクノ	'スフィア	
(2) 所在地	東京都西東京市谷戸町二丁目 14番 11号		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 須川 壮己		
(4) 事業内容	システムインテグレーション、ITインフラ・システム提供及び		
	付帯事業		
(5) 資本金	400,000 千円		
(6) 設立年月日	平成 26 年 4 月 1 日		
(7) 大株主及び持株比率	株式会社インテージホールディングス(100.00%)		
(8) 上場会社と当該会社	資本関係	該当記載事項はございません。	
	人的関係	該当記載事項はございません。	
	取引関係	該当記載事項はございません。	
	関連当事者への該当状況	該当記載事項はございません。	

5. 日程

取締役会決議日 平成 28 年 3 月 28 日 契約締結日 平成 28 年 3 月 28 日

合弁会社設立平成 28 年 4 月 1 日 (予定)事業開始日平成 28 年 7 月 (予定)

6. 今後の見通し

平成 29 年 3 月期における当社の連結業績に与える影響は現時点では軽微であると考えておりますが、今後の事業展開により、業績に重要な影響を及ぼすことが明らかになった場合には、速やかに開示いたします。

以 上